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Podle nejnovějších zpráv z odvětví se globální trh digitálních plateb má rozrůst z 10,18
bilionu USD v roce 2024 na 32,07 bilionu USD v roce 2033, což představuje za toto období
solidní 13,6% složenou roční míru růstu (CAGR). Tento rychlý růst podtrhuje zrychlující se
celosvětový přechod k bezhotovostní ekonomice, který je poháněn inovacemi v oblasti
finančních technologií, vládními iniciativami na podporu finanční inkluze a vznikem
platebních sítí čtvrté generace (4GPN) – vizí, kterou společnost Wiseasy dlouhodobě
prosazuje. Odvětví nyní prochází rychlými změnami, které jsou poháněny snahou o finanční
inkluzi, inovacemi v oblasti mobilních technologií a měnícími se očekáváními spotřebitelů.
Nová bílá kniha proto přináší komplexní analýzu klíčových sil působících v kontextu
regionů– od digitálních peněženek přes BNPL (Buy Now, Pay Later – odložené platby) a
CBDC (Central Bank Digital Currency – digitální měna centrálních bank) až po stablecoiny
– a je tak nezbytnou četbou pro tvůrce politik, poskytovatele platebních služeb a finanční
instituce.

Jádrem této evoluce je 4GPN (4th Generation Payment Networks, platební sítě čtvrté generace):
nová třída platební infrastruktury, která sjednocuje tradiční a nové metody, jako jsou karty EMV,
(Europay, MasterCard a Visa) biometrie a digitální měny. 4GPN, která je navržena s důrazem na
flexibilitu, škálovatelnost a inkluzi, má sloužit obyvatelům rozvíjejících i rozvinutých ekonomik, a to
jak těm, kteří již využívají bankovní služby, tak těm, kteří je nevyužívají.

"Finanční inkluze není jen naším cílem – je to nutnost," uvádí bílá kniha s odkazem na údaje Světové
banky, podle nichž 1,7 miliardy dospělých osob dnes nemá přístup k bankovním službám, i když 1,1
miliardy z nich vlastní mobilní telefon. 4GPN si klade za cíl tuto mezeru překlenout nabídkou
bezpečných, interoperabilních platebních služeb v reálném čase prostřednictvím ekosystémů
zaměřených na mobilní zařízení.

Kromě podrobných údajů o regionálních trendech v přijímání těchto technologií – od superaplikací v
regionu APAC po bankovnictví založené na mobilních zařízeních v Latinské Americe – obsahuje bílá
kniha také informace o měnící se roli umělé inteligence v prevenci podvodů, slibném potenciálu
transakcí A2A (Account-to-Account, okamžité platby z účtu na účet) a zásadním významu regulačních
rámců pro umožnění inovací.

Díky příspěvkům odborníků z oboru a na základě nejnovějších údajů od společností McKinsey,
Statista a Světové banky se tato zpráva stává doslova povinnou četbou pro všechny, kteří chtějí v
globálním závodě na poli platebních služeb ne jen následovat, ale vést.

(Stáhnout bílou knihu v plném znění zde)
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